

ЮНЫЕ БИОЛОГИ ИССЛЕДУЮТ ОЗЁРА РОДНОГО КРАЯ

15 сентября 2019 года состоялся поход на озеро Бубново в Камешковском районе. Это маленькое лесное озеро хранит много тайн, на его берегах обитают редкие виды растений и животных. Исследователи изучали моховую сплаvinу, окружающую озеро, нашли два растения, занесённые в Красную книгу Владимирской области. Это орхидея дремлик болотный и мытник царский скипетр. Ребята провели ихтиологические исследования и взяли пробы воды, увидели сооружения бобров - каналы, ходы и хатки.

Неподалёку от озера планируется строительство высокоскоростной железнодорожной магистрали ВСМ 2. Ребята надеются, что их наблюдения помогут сохранить природу озера. Собранные сведения исследователи передали в Дирекцию ООПТ Владимирской области.



